

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, POLÍTICA SOCIAL Y DEPORTE

- 283** *Anuncio de la Dirección General de Evaluación y Ordenación del Sistema Educativo del Ministerio de Educación, Política Social y Deporte de corrección de errores al procedimiento abierto para la contratación del servicio "Aplicación de pruebas de rendimiento y cuestionarios de contexto, corrección y codificación para las evaluaciones generales de diagnóstico" (expte 080044).*

Advertido error en el expediente 080044, publicado en el B.O.E. número 307, página 14958, de lunes 22 de diciembre de 2008, se modifica el anuncio en el sentido siguiente:

Donde dice: " Punto 7. Requisitos específicos del contratista. a) clasificación (grupos, subgrupos y categoría): Grupo L, Subgrupo 3, categoría D.", Debe decir : "Punto 7. Requisitos específicos del contratista: Solvencia financiera y técnica y profesional, según pliego, o Clasificación: Grupo L, Subgrupo 3, Categoría D".

Donde dice: "Punto 8. a) Fecha límite de presentación: 10 de enero de 2009, hasta las 13 horas". Debe decir : "Punto 8. a) Fecha límite de presentación: 23 de enero de 2009 hasta las 17 horas".

Donde dice: "Punto 9. Apertura de ofertas. d) Fecha: 28 de enero de 2009" . Debe decir : "Punto 9. Apertura de ofertas. d) Fecha : 11 de febrero de 2009".

Madrid, 7 de enero de 2009.- Director General de Evaluación y Ordenación del Sistema Educativo. Javier Vidal Garcia.

ID: A090000452-1